

V ŘÍJNU ZAČALA VELKÁ SOUTĚŽ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY S DRŮBEŽÁŘSKÝM ZÁVODEM KLATOVY

Hlasování pro vybrané obrázky z mateřských školek bude spuštěno na Facebooku Drůbežářského závodu Klatovy (<https://www.facebook.com/DZKlatovy/>) 27. října (00:01 hodiny) a potrvá až do 30. listopadu (24:00 hodin)

Podrobná pravidla soutěže:

**„VELKÁ SOUTĚŽ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY S DRŮBEŽÁŘSKÝM ZÁVODEM
KLATOVY“
(dále jen „Soutěž“)**

Vyhlašovatel Soutěže

Vyhlašovatelem Soutěže a poskytovatelem cen pro výherce Soutěže je společnost Drůbežářský závod Klatovy, a.s., IČ: 45359989, se sídlem Klatovy, 5. května 112, PSČ 339 01, Česká republika (dále jen „Vyhlašovatel“). Technickou organizaci Soutěže pro Vyhlašovatele zajišťuje Michaela Kadlčíková, U Hřiště 820, Velký Osek, 281 51 (dále jen „zajišťovatel“).

Doba trvání Soutěže

Soutěž bude vyhlášena dne 2.10. 2023 na internetových stránkách Vyhlašovatele www.dzklatovy.cz a facebookové stránce www.facebook.com/DZKlatovy. Samotné hlasování bude probíhat na facebookových stránkách Vyhlašovatele od 27. října 00:01 hodiny do 30. listopadu, 24:00 hodin.

Podmínky účasti v Soutěži

Soutěže se mohou zúčastnit mateřské školy ze Středočeského a Plzeňského kraje a města Klatovy, jejichž zřizovatelem je obec nebo kraj. Mateřské školy se na základě vlastního uvážení mohou přihlásit do Soutěže dvěma způsoby, a to buď zasláním emailu na e-mailovou adresu janouskova.michaela12630@gmail.com nebo zasláním stručného dopisu na poštovní adresu zajišťovatele, Michaela Kadlčíková, U Hřiště 820, Velký Osek, 281 51. Termín pro zaslání přihlášek do Soutěže končí 2. 10. 2023 (včetně). Zajišťovatel zašle všem řádně a včas přihlášeným mateřským školám jako potvrzení informační plakát pro rodiče, který by měl být vyvěšen na nástěnkách mateřských škol. Tento plakát bude obsahovat informace o Soutěži pro mateřské školy a zejména rodiče.

Soutěžní úkol

Soutěžním úkolem bude, aby děti z jednotlivých tříd přihlášených mateřských škol vytvořily společně nebo jednotlivě obrázek na jednotné téma „**Podzim s klatovským**“

kuřátkem“. Zástupci mateřských škol, ředitelé nebo ředitelky vyberou za svoji mateřskou školu jeden obrázek, který bude v Soutěži reprezentovat celou jejich školu (dále jen „Soutěžní obrázek“).

Soutěžní obrázek nebo jeho fotografii, případně sken je třeba zaslat nejpozději do 27. října (včetně) na emailovou adresu janouskova.michaela12630@gmail.com nebo poštou na adresu Michaela Kadlčíková, U Hřiště 820, Velký Osek, 281 51. Do textu e-mailové zprávy či do textu průvodního dopisu je třeba uvést název, adresu a kontaktní údaje soutěžící mateřské školy a krátký popis Soutěžního obrázku (např. křestní jméno a věk dítěte).

Vyhlašovatel je oprávněn vyloučit ze Soutěže Soutěžní obrázky, které neodpovídají zadanému tématu, nebo mají nevhodný obsah či jinak odporují pravidlům Soutěže. Zasláním Soutěžního obrázku poskytuje mateřská škola Vyhlašovateli svolení užití Soutěžní obrázky pro účely realizace a propagace Soutěže všemi způsoby bez omezení, zejména svolení ke zveřejnění obrázku na internetu, a to včetně uvedení údajů o soutěžící mateřské škole, případně autorovi/autorech obrázku.

Řádně a včas zaslané Soutěžní obrázky budou následně umístěny do speciálně připravené databáze na facebookové stránce www.facebook.com/DZKlatovy, kde bude v období od 27. října (00:01 hodiny) do 30. listopadu 2023 (24:00 hodiny) probíhat hlasování.

Hlasovat mohou rodiče, přátelé nebo kterákoli třetí osoba, a to prostřednictvím tlačítka „To se mi líbí/Like“. Každý může dát svůj hlas jednomu nebo vícero Soutěžním obrázkům z jedné IP adresy jen jednou, a to po celou dobu hlasování. Pokud Vyhlašovatel kdykoli během hlasování zjistí nebo bude mít důvodné podezření, že někteří hlasující porušují či obcházejí stanovená pravidla hlasování a ovlivňují tak regulérnost Soutěže, je Vyhlašovatel oprávněn dle svého uvážení takové hlasy vymazat, případně vyloučit ze Soutěže Soutěžní fotografii, pro kterou bylo tímto způsobem hlasováno. Hlasování bude ukončeno dne 30. listopadu 2023 ve 24:00 hodin.

Způsob určení výherců, výhry a předání výher

Výherci Soutěže a jejich pořadí budou určeni na základě výsledků hlasování. Výherci Soutěže se stanou tři mateřské školy, jejichž reprezentující Soutěžní obrázky získaly v hlasování nejvyšší počet hlasů. V případě dosažení shodného počtu hlasů na výherních pozicích, bude pořadí Soutěžních obrázků určeno losováním.

Mateřská škola, jejíž reprezentující Soutěžní obrázek se dle uvedených pravidel umístí **na prvním místě**, získá jednorázový poukaz na odběr výrobků Drůbežářského závodu Klatovy v limitované výši 5 000,- Kč bez DPH, který je nutný oznámit 1 týden před odebráním výrobků, a pro celou třídu velký set magnetické stavebnice MAGNA-TILES v přibližné hodnotě 4 000,- Kč bez DPH.

Mateřská škola, jejíž reprezentující Soutěžní obrázek se dle uvedených pravidel umístí **na druhém místě**, získá pro celou třídu sadu magnetické stavebnice MAGNA-TILES v přibližné hodnotě 3 500,- Kč bez DPH.

V ŘÍJNU ZAČALA VELKÁ SOUTĚŽ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY S DRŮBEŽÁŘSKÝM ZÁVODEM KLATOVY

Hlasování pro vybrané obrázky z mateřských školek bude spuštěno na Facebooku Drůbežářského závodu Klatovy (<https://www.facebook.com/DZKlatovy/>) 27. října (00:01 hodiny) a potrvá až do 30. listopadu (24:00 hodin)

Drůbežářský závod Klatovy, a.s. vyhlásil velkou výtvarnou soutěž pro všechny mateřské školky a školy ze Středočeského a Plzeňského kraje a města Klatovy, jejichž zřizovatelem je obec nebo kraj. Na začátku září bylo osloveno 1100 mateřských škol z města Klatovy, Plzeňského a Středočeského kraje. Přihlášení mateřských škol probíhalo do 2 října 2023, a **53 mateřských škol** se tímto zapojilo do soutěže o **závoz kuřecích výrobků v hodnotě 5 000 Kč** a o **stavebnice MAGNA-TILES**. Jedná se o stavebnici, která rozvíjí dětskou kreativitu, představivost a prostorové vnímání. Je vhodná právě pro malé děti, které se naučí díky ní poznávat geometrické tvary, pochopí základy matematiky a fyziky. Zároveň se jedná o bezpečnou zábavu právě i pro nejmenší, protože stavebnice obsahuje velké magnetické dílky, které se lehce spojí. Děti se naučí velmi snadným způsobem postavit věže, garáže na auta, domečky, pyramidy a jiné stavby.

Pravidla výtvarné soutěže jsou velmi jednoduchá. Děti z přihlášených mateřských škol vyrobí nebo namalují obrázek na téma „**Podzim s klatovským kuřátkem**“. Ředitelky a ředitelé škol vyberou ten nejhezčí obrázek, který bude reprezentovat celou jejich školku a zašlou ho nejpozději do 27. října na adresu Michaela Kadlčíková, U Hřiště 820, Velký Osek, 281 51 . **Fotografie soutěžních obrázků budou umístěny do speciální databáze na Facebook Drůbežářského závodu Klatovy, kde budou moci rodiče, příbuzní a přátelé pro svoji školku hlasovat. Hlasování bude probíhat od 27. října (00:01 hodiny) až do 30. listopadu (24:00 hodin)**. Oficiální vyhodnocení soutěže proběhne 1. prosince 2023 a všechny mateřské školy, které se umístí na prvních třech místech obdrží diplomy a krásné hodnotné dárky, které ocení zejména děti.

Mateřská škola, jejíž reprezentující Soutěžní obrázek se dle uvedených pravidel umístí **na třetím místě**, získá pro celou třídu set magnetické stavebnice MAGNA-TILES v přibližné hodnotě 2 500,- Kč bez DPH.

Do týdne po skončení a vyhodnocení hlasování budou výsledky Soutěže vyhlášeny na www.dzklatovy.cz a na facebookové stránce www.facebook.com/DZKlatovy. Výsledky Soutěže jsou konečné, bez možnosti odvolání. Vítězné mateřské školy budou rovněž osloveny písemně i telefonicky, prostřednictvím jimi uvedených kontaktních údajů.

Věcné výhry podle pořadového umístění budou mateřským školám předány osobně do 30 dnů po vyhlášení výsledků Soutěže. Čerpání poukazu na odběr výrobků Drůbežářského závodu Klatovy je podmíněno uzavřením smlouvy mezi Vyhlášovatelem a příslušnou mateřskou školou, ve které budou řešeny konkrétní

podmínky objednávek a dodávek výrobků. Nepřevzaté věcné výhry a nevyčerpané poukazy propadají bez náhrady.

Účastníci se Soutěže účastní s vědomím, že nemohou požadovat výhry ve vyšší hodnotě nebo ve větším množství, než jaké jsou stanoveny Vyhlášovatelem Soutěže, ani nejsou oprávněni požadovat na místo stanovených výher peněžité plnění. Výhry nelze vymáhat soudní cestou. V případě nepředvídaných okolností si Vyhlášovatel vyhrazuje právo změny výher uvedených v těchto pravidlech.

Příjem z výher, které získají vítězné mateřské školy, je předmětem zdanění dle platných právních předpisů České republiky.

Všeobecné podmínky

Případné stížnosti na průběh Soutěže je možné uplatnit e-mailem na adresu janouskova.michaela12630@gmail.com do 24 hod. od vyhlášení výsledků Soutěže. Na stížnosti uplatněné jiným způsobem nebo po této lhůtě nebude brán zřetel. V případě řádného uplatnění stížnosti či jakéhokoli sporu nebo nejasnosti související se Soutěží nebo těmito pravidly, je konečné a závazné rozhodnutí Vyhlášovatele a účastníci Soutěže jsou povinni toto rozhodnutí respektovat.

Vstupem do Soutěže vyjadřují účastníci Soutěže svůj bezvýhradní souhlas s podmínkami Soutěže a zavazují se dodržovat její pravidla. Vyhlášovatel si vyhrazuje právo vyloučit ze Soutěže účastníka, u kterého zjistí nebo bude mít důvodné podezření, že nesplňuje stanovené podmínky účasti v Soutěži a/nebo porušuje či obchází pravidla Soutěže.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo podmínky a pravidla Soutěže měnit, upravit nebo doplnit, včetně možnosti Soutěž přerušit, odložit nebo ji ze závažných důvodů zcela odvolat.

Soutěž není sponzorovaná, podporovaná, spravovaná ani jiným způsobem spojená se službou Facebook. Pravidla Soutěže budou zveřejněna na www.dzklatovy.cz a facebookové stránce www.facebook.com/DZKlatovy a rovněž budou zaslána e-mailem na všechny mateřské školy ze Středočeského a Plzeňského kraje a města Klatovy, jejichž zřizovatelem je obec nebo kraj.